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Produbljenost i istančanost u identifikovanju problema, ograničenja i/ili protiv-
rečnosti koji odlikuju određena teorijska polazišta i empirijske strategije, veliki deo 
teksta čine jedinstvenim doprinosom postojećem naučnom korpusu u ovoj oblasti. 
Monografija predstavlja putokaz za buduća istraživanja i teorijske modele u ovoj obla-
sti, kao i snažan oslonac za obrazovnu politiku usmerenu ka razvijanju kompetencija 
dece i mladih neophodnih za život i rad u savremenom svetu koji odlikuje kulturna 
različitost.

Prof. dr Danijela S. Petrović 

Nema sumnje da je dr Jelena Starčević izabrala da se bavi važnom i aktuelnom 
temom, kako sa stanovišta naučnih tokova (i to ne samo u psihologiji), tako i iz ugla 
savremenog života, u kome su prilike za interkulturnu komunikaciju sve češće, a nji-
hova aktualizacija sve izvesnija. Autorka deluje jednako objektivno u diskusiji tuđih i 
sopstvenih empirijskih nalaza – i jedne i druge tumači oprezno i odmereno, shodno 
odgovornosti koju preuzima za izrečene generalizacije i zaključke. Celokupan rukopis, 
a drugo i treće poglavlje napose, odiše analitičkim i kritičkim pristupom temi (naučno 
orijentisanom čitaocu posebno će biti dragocena kritička analiza konstrukta interkul-
turne inteligencije, kojom autorka bitno dopunjava dosadašnje teorijske i empirijske 
doprinose njegovoj validaciji). Posebna vrednost predloženog rukopisa sastoji se u 
tome što se u njemu – osim kritičke analize raspoložive, već objavljene građe – iznose 
originalni istraživački nalazi i psihometrijska rešenja. 

Prof. dr Ana Altaras Dimitrijević

Retko se u savremenim naučnim publikacijama sreće stil izlaganja kakav je u 
ovom rukopisu prikazala autorka – tekst se „zida” vertikalno, od temelja do krova, i 
tera čitaoca da ostane istrajan u njegovom proučavanju, nudeći mu kao nagradu so-
lidno razumevanje prikazane oblasti izučavanja. Time što odgovore na važna pitanja 
nudi na kraju, nakon produbljenog razmatranja relevantnih teorijskih i empirijskih 
pitanja, autorka izbegava instant rešenja i odgovore, majstorski ilustrujući prirodu sva-
kog ozbiljnog naučnog i istraživačkog procesa.

Doc. dr Zorana Jolić Marjanović 
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